Tema 1. MaTemaTHKa NPOLEHTOB

[ToHsITHE TPOLEHTHOTO U3MEHEHUS U €0 POJIb B 3KOHOMHKE. CBSI3b HOPMBI
npuOBLTA U HOPMBI peHTa0enbHOCTH. [I0OHSATHE CIOKHBIX TPOIIEHTOB.
[Ipouentnsiit poct. [Ipumep yBennuenus: 0ankoBCKOTo Bkiana. [Ipunoxenus ms
pacueta pocta BBII, undusiiium, pocta 4ucIeHHOCTH HacelIeHUs. AMOPTH3aLIUs.
[Tpumepsl pacuera. [louemy pacdet TMHEHHON aMOPTU3allUK YACTO OKA3bIBAETCS
HEBEPHBIM

IIpobsiema ¢ pemmieHneM K Teme «MaTeMaTHKA NPOLEHTOB)

AJITOPUTM pellleHHs 327124 HA MPOIeHTHbIE U3MEHEHHSI:
1. Omnpenensiem T0, 4T0 OBLIO (Ap4y), ¥ TO, UTO cTANO (AKOH)
2. Haxommm a0OCoNIIOTHOE M3MEHEHHE BEJIMYHWHLI, BEIUUTAsT U3 TOrO, YTO CTaJI0 TO, YTO OBLIO

A4 = AKOH - AHA‘{
3. HaXOI[I/IM MNPpOUCHTHOC M3MCHCHUC BCIMYMUHBI, ACIIA 3.6COHIOTHOC U3MCHCHHUEC Ha TO, YTO
AA

6bu10 U, yMHOXkast Ha 100%: A%A :( j*lOO%

HAY

A A
4, wim A%A= (ﬂ —1{*100%, rne —*% 10, BO CKOJIBKO pa3 M3MEHMIIACH BEIUYHHA.
HAY HAY

[Ipobniema: AKiusi B Mara3uHe

3a kaxayro nokymnky cssiiie 200 pyoneit naercs ¢pumka. Habpas 20 ¢pumek, Bel monyyaere
paBo Ha NOKYyNKy noaymku ¢ 50% ckunkoit. llena nonymku 400 py6neid. Onpenenure
MaKCHUMaJIbHBIN pa3Mep cKuJku. KakoB MakCUMabHBIN pa3Mep CKUKH, €CIIU [IEHA MOTYIIKH
coctaBut 600 pyoneit?

Penienue:

Be1 skonomuTte 200 py6uieit, ecinu nmpuodperere ToBapoB MUHUMYM Ha 4400 pyOiei.

Ecnu noxymika crout 400 py6uel, To CKMIKa B IPOLIEHTaX COCTABUT

$*100% =4.545%.
200*20+400

Ecim momymka crout 600 pybnet, To ckuaka coctaBuT 6.52%



